Электрическая мобильность на «ЭлектроТранс 2017»
5-7 апреля 2017 г. в Москве, в КВЦ «Сокольники» пройдёт международный форум по развитию электрической мобильности и 7-я международная выставка продукции и технологий для городского электротранспорта и метрополитенов «ЭлектроТранс 2017».
«ЭлектроТранс» - уникальное для нашей страны мероприятие, посвященное развитию городской электрической мобильности. Это традиционное место встречи специалистов отрасли с поставщиками подвижного состава и комплектующих, проектными организациями, всеми, кто задействован в перевозке пассажиров городским общественным транспортом. Указном Президента РФ 2017 год объявлен годом экологии, и в этой связи выставка «ЭлектроТранс 2017» пройдет под девизом «Здоровый транспорт для российских городов!».
Среди организаторов выставки «ЭлектроТранс 2017» отраслевые ассоциации - Международной ассоциации предприятий ГЭТ (МАП ГЭТ), Международной Ассоциации «Метро», Ассоциация «Желдорразвитие». Поддержку оказывают Министерства транспорта РФ, Министерство промышленности и торговли РФ, Министерство природных ресурсов и экологии РФ, Департамент транспорта и развития дорожно-транспортной инфраструктуры города Москвы, Московская торгово-промышленной палаты, Союз Пассажиров, Ассоциации вузов транспорта. 

Деловая программа форума включает конференции, семинары, круглые столы, обучающие мероприятия и пресс-мероприятия. Предварительный тематический план: 
· «Повышение экологичности и энергоэффективности городского транспорта»
· «Нормативно-техническое регулирование строительства и эксплуатации электрического транспорта: проблемы и пути их решения»
· «Комплексное обеспечение поставок отечественных материалов и комплектующих для производства и ремонта подвижного состава общественного транспорта. Импортозамещение, привлечение малого бизнеса и производственных кластеров»

· «Светотехника для метрополитенов и объектов пассажирской транспортной инфраструктуры»

· «Моделирование пассажиропотоков, планирование маршрутной сети, интеллектуальные системы организации движения. Оптимизация работы светофоров для повышения скорости движения трамваев и другого общественного транспорта»

· «Современные технологии оплаты проезда и учета пассажиропотока»

· «Информационные технологии для пассажирского транспортного предприятия. Высокое информационное качество услуг пассажирских перевозок» 

Приглашаем все заинтересованные организации к участию в работе выставки и деловой программы!
Оргкомитет выставки:

+7(495) 287-4412, 276-2990
http://www.electrotrans-expo.ru
