ЮгТранс-2019: открыта регистрация на юбилейный форум
21 – 22 марта 2019 года в Геленджике состоится 15-ый Международный транспортный форум «ЮгТранс-2019», который будет проходить в Kempinski Grand Hotel Gelendzhik 5*.

Вот уже в пятнадцатый раз «ЮгТранс» собирает на берегу Чёрного моря представителей транспортной отрасли для обсуждения путей развития транспортно-логистического комплекса южного региона России и стран Азово-Черноморского и Каспийского бассейнов. 

Международный транспортный форум «ЮгТранс» является традиционной площадкой для обсуждения основных вопросов развития транспортно-логистической системы Юга России.

Среди основных тем Форума – развитие и модернизация транспортной инфраструктуры, увеличение пропускной способности, создание единого транспортного пространства, возвращение транзитных грузопотоков, синхронизация деятельности железной дороги и портов, оптимизация транспортных тарифов и таможенных процедур, новые инвестиционные проекты и механизмы государственно-частного партнёрства, вопросы развития и реконструкции дорожной системы и многие другие. 

В Форуме принимают участие представители федеральной и региональной власти, руководители и владельцы международных железнодорожных, морских, автомобильных перевозчиков, стивидорных компаний и компаний-грузовладельцев, имеющих интересы в регионе.

15-й Международный транспортный форум «ЮгТранс» состоится в Геленджике 21 – 22 марта 2019 года.

В юбилейный для Форума год мы вновь приглашаем вас продолжить обсуждение вопросов развития транспортно-логистического комплекса Юга России, стран-соседей по Азово-Черноморскому и Каспийскому бассейнам, и принять участие в дискуссиях Международного транспортного форума «ЮгТранс».
Зарегистрироваться на «ЮгТранс-2019» можно в разделе «Регистрация» на сайте мероприятия или через сотрудников Оргкомитета по телефонам: 
· в Москве +7 (495) 646-01-51
· в Санкт-Петербурге +7 (812) 448-08-48
· в Новороссийске +7 (8617) 210-560

До встречи на ЮгТрансе!



