На Северном форуме представят инновационные проекты для Арктики
Панельная дискуссия «Цифровизация, инновации и технологическое предпринимательство» состоится в рамках Северного форума по устойчивому развитию. Тема инновационного развития Севера и Арктики звучит на полях СФУР третий год.

На этот раз участники форума рассмотрят проекты, которые уже работают на Севере и в Арктике, например, Арктическая стартап-экспедиция. Идея этого проекта была сформирована в прошлом году благодаря этой дискуссионной площадке, и сейчас экспедиция успешно реализуется Фондом равития инноваций Якутии, Молодежным Северным Форумом совместно с правительством Якутии при поддержке Северного Форума. Также будут рассмотрены проекты по анимации и креативным технологиям.
Встреча пройдет в формате дискуссионной площадки. Среди спикеров заявлены руководитель направления корпоративных партнерств АНО «Платформа НТИ» Ксения Колтунова, основатель приложения «Сахалыы» Лилия Бэчигэн, основатель проекта «Кындыкан» Маргарита Попова и другие. Помимо республиканских участников цифрового рынка, опытом поделятся и представители Северо-Восточного федерального университета, где работает центр технологического предпринимательства «OREH». Как поделилась руководитель «OREH» Аксиния Лазарева, на панельной дискуссии будет представлен преакселератор «24 шага», который проводится совместно с республиканским Акселератором инновационных проектов Б8.
«Мы хотим показать, что Север может развиваться через инновационные инструменты, и этому уже есть хорошие примеры. На прошлых наших мероприятиях страны Арктики и зарубежные коллеги узнали, что у нас идет развитие новых технологий», – подчеркивает председатель Молодежного Северного форума Савина Алексеева.

Справка:
«Северный форум по устойчивому развитию» проводится в Якутии с 2019 года.  Организаторами выступают правительство республики, международная организация северных регионов «Северный форум» и Северо-Восточный федеральный университет, инициировавший проведение форума.
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