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0 KOMMAHIN «HOPAVK SIPAC»

CypocTpouTenbHbii xonanHr Hopauk
fApac ABnSeTCs CUCTEMHbBIM MHTErpaTo-
POM B CermMeHTe CyfoCTpoeHus n obnagaet
BblAaloLLIENCs penyTaumen B chepe npo-
E€KTHOro MeHeMKMEHTa U CTPOUTENbCTBA
KPYMHbIX MOPCKMX 06bekToB. Bepdu xon-
nvHra B Bucmape, Poctoke-BapHemioHge u
LLITpanb3yHae C YNCNEHHOCTbIO NepcoHana
nopsiaka [.400 4enosek BXOAAT B YNCIO M-
POBbIX NMAEPOB B CHepe NPOEKTUPOBAHMS
1 CTPOUTENbCTBA BbICOKOTEXHOMOTUYHbIX U
MHHOBALIMOHHbIX OGPLLOPHbIX KOMMIEKCOB
1 CyAoB, BK/HOYas Pa3paboTKy CUCTEMHbIX
MPOEKTHbIX peLleHnit. PaboTatowas B xos-
AVHIe KOMaHAa 3KCMEPTOB C YHUKANbHbIM
CYLOCTPOWUTENbHBIM OMbITOM W CaMble
coBpeMeHHble B EBpone cneunanusnpo-
BaHHble BepdU ABNSIOTCS 3a/10rOM Hens-
MeHHOro kadectsa bperpa «CpenaHo Ha
Hopawvk Apac». bonee 70 net Ha Bepdax
NPOEKTUPYIOTCS, CTPOSITCS U OCHALLAIOTCS
BbICOKOTEXHOMOMMYHbIE MHHOBALMOHHbIE
Cyna, npegHa3HaveHHble A8 SKCryaTa-
umn B ApKTrKe 1 obcnykmsaHms normc-
TUIKM, @ Takoke oPPLLIOPHbIE NNaTGOPMbI U
TEPMUHanMbl A8 BETPOIHEPreTUYEeCKON,
HepTSHOM 1 ra3oBOM MPOMBILLIEHHOCTU.
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И.о руководителя Росморречфлота Сергей Горелик и Председатель Совета директоров компании Нордик Ярдс Виталий Юсуфов подписали соглашение о сотрудничестве
· В рамках Транспортной недели - 2015 состоялось подписание соглашения о сотрудничестве между Федеральным агентством морского и речного транспорта (Росморречфлот) и компанией Нордик Ярдс.
· Нордик Ярдс организует серию интернет-лекций (вебинаров)  для студентов профильных и подведомственных Росморречфлоту ВУЗов.
· «Сотрудничество обеспечит условия для подготовки квалифицированных кадров, и вместе с тем, будет способствовать укреплению нашего продуктивного диалога, а также выполнению совместных проектов в судостроительной отрасли», - подчеркнул Виталий Юсуфов.
03 декабря, Москва
Сегодня в рамках Транспортной недели - 2015 состоялось подписание соглашения о сотрудничестве между Федеральным агентством морского и речного транспорта (Росморречфлот) и компанией Нордик Ярдс с целью развития и рационального использования образовательного, инновационного и интеллектуального потенциала сторон, дополнительного образования, развития научных исследований, сотрудничества в обеспечении прохождения обучающихся в подведомственных Росморречфлоту ВУЗах практики на предприятиях Нордик Ярдс.

По условиям соглашения компания Нордик Ярдс организует серию интернет-лекций (вебинаров)  для студентов профильных и подведомственных Росморречфлоту ВУЗов. В рамках вебинаров опытные специалисты компании Нордик Ярдс будут рассказывать российским студентам  о минимизации расходов топлива и выбросов углекислого газа морскими судами, о снижении выбросов и расхода топлива в атмосферу и морскую среду, о совершенствовании топливоиспользования на морских судах и др.

«Участие в таких проектах является приоритетной деятельностью компании Нордик Ярдс. Это важное событие не только для нас, но и для всех тех, кто стремится к получению качественных знаний. Интеграция в образовательные программы российских учебных заведений специалистов Нордик Ярдс позволит нам передать имеющийся у нас опыт, будет способствовать развитию долгосрочных отношений между Нордик Ярдс и российскими компаниями и ВУЗами, что, безусловно, даст позитивный импульс развитию отечественного судостроения. Такое сотрудничество обеспечит условия для подготовки квалифицированных кадров, и вместе с тем, будет способствовать укреплению нашего продуктивного диалога, а также выполнению совместных проектов в судостроительной отрасли», - подчеркнул Виталий Юсуфов. 

 Справка

 Группа Нордик Ярдс – один из ведущих мировых производителей современных, технологически сложных инновационных судов специального назначения. В группу входят 3 верфи в г.г. Висмар, Росток и Штральзунд в северо-восточной Германии, а также собственное проектно-конструкторское бюро полного цикла. Основной профиль верфей – проектирование и строительство специализированных арктических судов (ледоколы, суда обеспечения буровых и добычных платформ, аварийно-спасательные суда, ледовые танкера и газовозы), сложных морских комплексов (таких как полупогружные буровые установки и конвертерные платформы для ветровой энергетики), а также пассажирских и грузопассажирских паромов. В настоящее время активно развиваются кооперационные связи с российскими судостроительными предприятиями и организациями. 

Нордик Ярдс построила два многофункциональных аварийно-спасательных судна проекта MPSV06-NY мощностью 7 МВТ «Мурман» и «Берингов пролив»  в рамках подпрограммы «Морской транспорт» Федеральной целевой программы «Развитие транспортной системы России (2010-2015 г.г.), реализацию которой выполняет Федеральное агентство морского и речного транспорта (Росморречфлот). Оба судна проекта номинированы на Национальную премию «Формула движения» за достижения в области транспорта и транспортной инфраструктуры, учрежденную Общественным советом Минтранса России.

С момента основания на верфях группы было построено свыше 2500 судов, из них ок. 1500 – для России, в т.ч. ок. 120 судов ледового класса

