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Техника и технологии, формирующие будущее - основная тема конференции в рамках Международного железнодорожного салона пространства 1520 «PRO//Движение. Экспо»
Конференция в рамках салона «PRO//Движение.Экспо» для пространства 1520 пройдет с 28 по 30 августа 2019 года. В крупнейшем отраслевом мероприятии примут участие лидеры ведущих российских и международных производителей подвижного состава и железнодорожной техники, признанные эксперты транспортной отрасли, представители МСЖД, ОСЖД, прочих международных железнодорожных ассоциаций, руководители профессиональных объединений, научно-исследовательских организаций. Среди спикеров деловой программы: генеральный директор – председатель правления ОАО «РЖД» Олег Белозеров, заместитель генерального директора – главный инженер ОАО «РЖД» Сергей Кобзев, генеральный директор Европейской ассоциации железнодорожной промышленности (UNIFE) Филипп Ситроен, координатор консорциума The International Rail Quality Board Бернард Кауфманн, генеральный директор компании Alstom Анри Пупар-Лафарж. В повестку деловой программы салона включены вопросы стратегического значения: цифровая трансформация железнодорожной отрасли, грузовые и пассажирские поезда нового поколения, маркетинг и сбыт подвижного состава, инновации и модернизация инфраструктуры, информатизация и кибербезопасность железнодорожного транспорта.
[bookmark: _GoBack]Заключительным ярчайшим событием салона «PRO//Движение.Экспо» для пространства 1520 станет шоу поездов в рамках «Дня открытых дорог» в последний день 31 августа. «День открытых дорог» - это насыщенная развлекательная программа для гостей с мастер-классами, конкурсами, интерактивами, призами и подарками. Для всех желающих будут доступны лекции по истории развития отрасли, а в открытом кинотеатре покажут цикл популярных фильмов Клуба любителей железных дорог. Вход на День открытых дорог бесплатный!
Зарегистрироваться на деловую программу в качестве участника можно по ссылке: http://railwayexpo.ru/ru/konferentsiya/usloviya-uchastiya
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