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Росавтодор: открыто движение на второй очереди «Звездного путепровода» в Подмосковье

9 декабря руководитель Федерального дорожного агентства Роман Старовойт открыл движение на второй очереди «Звездного путепровода»,  который расположен на 34 километре Щелковского шоссе в районе Звездного городка. Новый путепровод окончательно ликвидирует пробки при проезде через Чкаловский ж/д переезд.

В торжественном открытии нового объекта близ Звездного городка приняли участие известные космонавты Алексей Леонов и Валентина Терешкова, губернатор Московской области Андрей Воробьев, начальник ФКУ «Центравтомагистраль» Вячеслав Петушенко, представители Росавтодора и подрядных организаций.
Новая 4-полосная дорога с расчетной скоростью движения до 80 км/ч позволит водителям избежать пробок при проезде через Чкаловский ж/д переезд. С учетом среднесуточной интенсивности движения - свыше 13 тыс. автомобилей - на данном участке будет снижена напряженность трафика и обеспечена должная безопасность проезда различных категорий транспорта.

Федеральная автодорога А-103 относится к числу важных автотранспортных артерий Российской Федерации, связывающей Москву с населенными пунктами Московской области. Она выполняет задачи транспортного обеспечения целого ряда объектов федерального значения. Кроме того, пролегая через населенные пункты, А-103 на отдельных участках превращается в магистральную улицу общегородского значения.

«К одному из наиболее загруженных участков на федеральной трассе А-103 всегда относился участок дороги в районе железнодорожного переезда на км 34: здесь постоянно создавались многокилометровые пробки. Сейчас, после реконструкции и появления нового путепровода, он существенно разгрузится, а автомобилисты больше не будут терять время в ожидании проезда железнодорожного транспорта», - констатирует Роман Старовойт.

Путепровод начали возводить в 2013 году. 29 октября 2014 года была открыта первая очередь путепровода. Стоимость строительства объекта составляет почти 2 млрд рублей. В ходе работ реконструировано 1190 метров дороги, из которых более 510 метров – путепровод. 

Строительство путепровода реализовано в рамках тройственного соглашения по ликвидации пересечений в одном уровне автомобильных и железных дорог, заключенного между Федеральным дорожным агентством (Росавтодор), Правительством Московской области и ОАО «РЖД». Всего в рамках соглашения на федеральных трассах Подмосковья программой предусмотрено создание 10 путепроводов Росавтодора через ж/д переезды.

СПРАВКА
В рамках «Соглашения о сотрудничестве в области строительства на территории Московской области путепроводов в местах пересечения железнодорожных путей и автомобильных дорог федерального и регионального значения» от 04.10.2006г. №03/34/637 между Федеральным дорожным агентством, Правительством Московской области и ОАО «РЖД» предусмотрено строительство 10 путепроводов в местах пересечения железнодорожных путей и федеральных автомобильных дорог.

На данный момент открыто движение на федеральных трассах по трем путепроводам:

15.10.2014 - путепровод «Белые столбы» на ММК на км 31 участка от Рязанского шоссе до Каширского шоссе;

29.11.2014 - путепровод на ММК от Киевского до Минского шоссе через Селятинский ж/д переезд в Наро-Фоминском районе.

09.12.2015 – км 34 автомобильной дороги А-103 Щелковское шоссе.

В 2016-2017 годы планируется завершение строительства четырех путепроводов:

- км 42 МБК Рязано-Каширского шоссе;

- км 2 МБК Минско-Волоколамского шоссе;

- км 33 км МБК Каширо-Симферопольского шоссе;

- км 1 ММК Симферопольско-Брестского шоссе.

В стадии проектирования три путепровода:

- км 3 ММК Минско-Можайского шоссе;

- км 2 МБК Ярославско-Горьковского шоссе;

- км 16 ММК Егорьевско-Рязанского шоссе.
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