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В начале декабря в рамках крупнейшего азиатского форума морской индустрии Marintec China – 2015 прошел семинар «Возможности и перспективы сотрудничества предприятий морской индустрии России и Китая», организованный Российским морским регистром судоходства (РС) совместно с Генеральным консульством РФ в Шанхае.
Программа мероприятия включила более 20 докладов-презентаций по актуальным для современного судостроения и судоходства вопросам, охватывающим широчайший спектр проблем, таких как: организация финансирования деятельности, юридическая и страховая защита, взаимодействие российских конструкторских бюро и китайских верфей, организация производства и порядок поставки материалов и изделий с китайских заводов-изготовителей, контроль качества на предприятиях КНР.
Особый интерес участников семинара вызвали вопросы, касающиеся возможностей китайских предприятий, способов повышения эффективности коммуникаций с ними, а также взаимодействия в рамках многосторонних отношений с участием Регистра.
В приветственном слове на открытии мероприятия Генеральный консул России в Шанхае Алексей Евсиков отметил, что сегодня Китай является одним из лидеров мировой морской индустрии. Промышленные предприятия КНР активно наращивают свой технологический потенциал и повышают качество продукции, что дает новый импульс для развития российско-китайских экономических отношений.
В семинаре приняли участие более ста руководителей компаний из обеих стран. Морская индустрия КНР была представлена такими мировыми лидерами как Nanjing Iron&Steel, CIMC RAFFLES, Hudong-Zhonghua shipbuilding, Weichai Power, Prysmian Group. Российские участники также представили ведущие предприятия отрасли: Балтийский завод, Крыловский государственный научный центр, Конструкторское бюро «Вымпел», Центр судоремонта «Звездочка», а также судоходные компании Дальнего Востока и компании, поставляющие судовое оборудование и системы.
Руководитель представительства РС в Китае Петр Ванюков, подводя итоги семинара, сказал: «Сегодня в КНР реализуется ряд судостроительных проектов с участием российского капитала, есть интерес китайских предприятий к российскому рынку. Эффективности бизнеса во многом способствует налаживание прямых контактов. И в этой связи очень важны профессиональные встречи, в ходе которых руководители и специалисты морской отрасли получают информацию, что называется, «из первых рук». В сентябре этого года Регистр организовал визит представительной делегации ведущих предприятий морской индустрии КНР на крупнейшую в России отраслевую выставку НЕВА и получил хорошие отклики от партнеров. Сейчас с успехом прошел семинар на Marintec China, российские судостроители ближе познакомились с китайскими коллегами. Представительство в Китае является самым крупным подразделением Регистра за пределами Российской Федерации, и мы, безусловно, заинтересованы в укреплении и развитии российско-китайских отношений. Опыт подобных мероприятий, их формат уже не раз демонстрировали свою эффективность, и мы, конечно же, намерены продолжать работу в этом направлении».
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