Пресс-релиз

Ассоциация «ЖЕЛДОРРАЗВИТИЕ»: 5 лет в транспортном сообществе
24 декабря 2019 года Ассоциация участников рынка пассажирских перевозок, сервиса, туризма, железнодорожной техники и технологий «ЖЕЛДОРРАЗВИТИЕ» отметила свой пятилетний юбилей.

За прошедшие годы эксперты и специалисты организаций-членов Ассоциации вошли в состав практически всех действующих в отрасли советов и рабочих групп, в ходе работы которых решаются насущные проблемы пассажирского железнодорожного комплекса. Совместно достигнуты долгосрочные меры государственной поддержки пригородного железнодорожного сообщения по обнулению ставки НДС и льготному коэффициенту на услуги инфраструктуры.
Представители Ассоциации активно работают в Комиссиях и Координационном совете Минтранса России, Общественном совете «Росжелдора», привлекаются в качестве экспертов к работе в Аналитическом центре при Правительстве РФ и Комиссии Департамента транспорта и развития дорожно-транспортной инфраструктуры города Москвы по качеству подготовки и выпуска на линии моторвагонного подвижного состава.

Представляя в указанных организациях интересы своих членов и партнёров, Ассоциация «ЖЕЛДОРРАЗВИТИЕ» только в 2019 году приняла участие в доработке проектов федеральных законов «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации»; «Об обязательных требованиях»; «Об основах государственного регулирования цен (тарифов); «О прямых смешанных (комбинированных) перевозках». 
Ассоциация также участвует в деятельности Рабочей группы Ространснадзора, где отстаивает консолидированную позицию железнодорожных компаний пригородного и дальнего сообщения по перечню нормативных правовых актов для отмены/внесения изменений в рамках «регуляторной гильотины», структуре нормативного правового регулирования в сфере обеспечения безопасности движения на железнодорожном транспорте; проектам проверочных листов; перечню обязательных требований, соблюдение которых оценивается при осуществлении госконтроля (надзора) в области железнодорожного транспорта» и ряду других документов. 

Всего экспертами Ассоциации даны предложения по 205 нормативно-правовым актам, и практически все предложения учтены. 

Одной из своих приоритетных задач Ассоциация «ЖЕЛДОРРАЗВИТИЕ» считает расширение сферы партнёрского содружества. Только в 2019 году заключены соглашения о сотрудничестве с пригородной пассажирской компанией «Черноземье», Северо-Западной пригородной пассажирской компанией, Казанской пригородной пассажирской компанией «Содружество», Ассоциацией «Центральный Федеральный Округ» и Дирекцией Московского транспортного узла.
Ассоциация приступила к подготовке первого всероссийского конгресса пригородных пассажирских компаний, который пройдёт в мае 2020 года в рамках программы выставки «ЭлектроТранс 2020» и Российской недели общественного транспорта. Мероприятие станет одним из центральных событий года для организаций, участвующих в обеспечении городских и пригородных пассажирских перевозок, и привлечёт внимание специалистов транспортников, проектировщиков, машиностроителей и представителей региональных и муниципальных администраций.
Контакты:

107045, г. Москва, ул. Трубная, д.32, стр.3.

тел. +7 (915) 250-30-38 
e-mail: info@zdrazvitie.ru
http://zdrazvitie.ru/

