Посетители выставки «ДорогаЭкспо-2016» смогли совершить виртуальную поездку на автомобиле  по одному из объектов компании «ГЕО-ПРОЕКТ»

Компания «ГЕО-ПРОЕКТ» в рамках выставки «ДорогаЭкспо-2016» презентовала один из своих объектов в необычном формате: посетители стенда смогли  совершить виртуальную поездку на автомобильном симуляторе по спроектированным специалистами «ГЕО-ПРОЕКТА»  транспортным развязкам, которые планируется построить на участке автомобильной дороги  М-10 «Россия» в пос. Ям-Ижора Ленинградской области.  

─ Виртуальная реальность открывает совершенно новые возможности в сфере проектирования и строительства, ─  отмечает заместитель генерального директора по проектированию компании «ГЕО-ПРОЕКТ» Роман Гужов. ─ Ни на чертежах, ни в обычной 3D-модели передать ощущения невозможно. А благодаря виртуальной реальности, Заказчик может не просто осмотреть спроектированный объект со всех сторон, но и понять, насколько он будет удобным в эксплуатации: комфортно ли расположен съезд, достаточное ли количество информационных знаков установлено, насколько гармонично объект впишется в существующий ландшафт и т. д. Другими словами, виртуальная реальность позволяет Заказчику получить полный спектр ощущений от езды по еще только спроектированному объекту, и уже на стадии проектирования оценить как его технические, так и потребительские свойства.

Виртуальная презентация компании «ГЕО-ПРОЕКТ» пользовалась на выставке «ДорогаЭкспо-2016» огромным спросом ─ все три дня работы выставки у стенда компании постоянно выстраивалась очередь из числа желающих совершить виртуальную поездку на автомобиле.

Отметим, что всего участие в VII международной специализированной выставке-форуме «ДорогаЭкспо-2016» приняли более 200 компаний из 33 регионов России и 6 зарубежных стран (Китая, Чехии, Украины, Казахстана, Белоруссии, Нидерландов). Экспозицию выставки посетили Министр транспорта РФ Максим Соколов, первый заместитель министра транспорта РФ Евгений Дитрих, руководитель Росавтодора Роман Старовойт, председатель правления Госкомпании «Российские автомобильные дороги» Сергей Кельбах, а также председатель комитета Госдумы по транспорту и строительству Евгений Москвичев.
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