Анонс МАКС-2021

Пятнадцатый Международный авиационно-космический салон МАКС-2021 пройдёт с 20 по 25 июля 2021 года в городе Жуковский Московской области. Организаторами мероприятия выступают Министерство промышленности и торговли РФ и Государственная корпорация по содействию разработке, производству и экспорту высокотехнологичной промышленной продукции Ростех. Устроитель МАКС-2021 – АО "Авиасалон".

МАКС-2021 станет первой международной аэрокосмической выставкой ТОП-уровня, проводимой после начала пандемии. Для ведущих мировых производителей демонстрация своей продукции на выставке в Жуковском станет уникальной возможностью представить свои новинки профессиональному сообществу. 

Главными экспонатами МАКС-2021 станут отечественные самолёты, вертолёты и двигатели: среднемагистральный МС-21-310 с отечественным двигателем ПД-14, региональный турбовинтовой Ил-114-300, местный ЛМС-901 "Байкал", глубоко модернизированный лёгкий вертолёт "Ансат-М", летающая лаборатория, предназначенная для отработки электрической силовой установки, макеты перспективных авиационных двигателей ПД-35, ПД-8, ВК-1600В, ВК-650В, другие изделия.

Несмотря на сохранение ограничений, связанных с противоэпидемиологическими мероприятиями, зарубежные компании также проявляют повышенный интерес к участию в салоне. Выставочные площади уже забронировали крупные производители летательных аппаратов, технологического оборудования. Ожидается натурная демонстрация гражданской авиатехники.

Особое внимание на МАКС-2021 будет уделено развитию сотрудничества в области авиационной и космической деятельности в рамках ЕАЭС, а также выходу отечественных производителей на новые мировые рынки.

МАКС-2021, проводимый в самый тяжёлый для мировой индустрии период, задаст тренды технического и технологического развития на десятилетия перёд. На выставке будут представлены проекты в области беспилотной авиации, наработки по сверхзвуковым летательным аппаратам, гибридным и полностью электрическим силовым установкам, перспективным системам управления воздушным движением. Особое внимание будет уделено укреплению интеграции научных и образовательных учреждений и промышленности. Именно в такой связке планируется реализация перспективных проектов в авиационной и космической отрасли.

[bookmark: _GoBack]Безусловно, МАКС-2021 станет крупнейшим профориентационным мероприятием. Образовательные программы вузов, ярмарки вакансий, научно-техническое творчество молодёжи будут представлены в рамках раздела Future Hub, который займёт одно из ключевых мест на территории выставочного комплекса.

Приглашаем принять участие в Международном авиационно-космическом салоне 2021.

Дополнительную информацию о выставке и деловой программе можно получить на сайте организатора (https://aviasalon.com/) и по телефону +7 (495) 989-63-28, maks.moscow@aviasalon.com

По вопросам участия:
Российские экспоненты
- Ступицкий Виталий Валерьевич - stupitskyv@aviasalon.com, +7 (495) 787-66-51 (доб. 303)
- Евгенова Татьяна Валерьевна - evgenovat@aviasalon.com, +7 (495) 787-66-51 (доб. 307, 308, 309)

Подписывайтесь на новости МАКС 2021 в социальных сетях:
https://vk.com/maks
https://t.me/aviasalonmaks
https://www.instagram.com/aviasalonmaks/
https://www.facebook.com/aviasalonMAKS

