ПОСТ-РЕЛИЗ

9-я международная специализированная выставка-форум «ДОРОГАЭКСПО»

С 4 по 7 июня 2019 года в «Крокус Экспо» прошло значимое для специалистов дорожно-транспортного и дорожно-строительного комплексов событие – 9-я международная специализированная выставка-форум «ДОРОГАЭКСПО». Мероприятие охватывает все аспекты развития дорожной инфраструктуры и высоко ценится не только профессионалами отрасли, но и среди представителей смежных секторов экономики (транспортного, строительного). Организатором выставки выступает «Крокус Экспо» – один из лидеров среди выставочных центров России и Восточной Европы.

В этом году выставка-форум продемонстрировала достижения различных ответвлений дорожно-строительной отрасли: проектирование и строительство, материалы для строительства и содержания, оборудование для производства дорожного покрытия, мосты и тоннели, дорожно-строительную и коммунальную технику, интеллектуальные транспортные системы (ИТС), контроль качества дорожного покрытия, безопасность дорожного движения. 

Участники

Свою продукцию и услуги представили компании из 6 стран мира (Белоруссии, Казахстана, Китая, Польши, России, Турции) и 16 регионов России (Москвы и Московской области, Санкт-Петербурга и Ленинградской области; Белгородской, Курганской, Нижегородской, Орловской, Ростовской, Свердловской, Тверской, Томской, Тюменской, Челябинской областей; Алтайского и Красноярского краев).

Среди экспонентов – как крупные игроки рынка, постоянные участники проекта («Меркатор Холдинг», дорожно-строительная компания «R-1», Тверская механическая компания, Kistler, «Завод акустических конструкций», НПО «Эльгард»), так и компании-дебютанты (Pietrucha Group, Solar Manblan, «Завод Сантэкс», «Инвар-Элтранс», «КНИЛЕ», «Телемедсервис 77» и многие другие).

Деловая программа

Экспозицию традиционно сопровождала насыщенная программа мероприятий. В центре внимания экспертов – актуальные вопросы в сфере развития дорожно-транспортной инфраструктуры России. Основными событиями программы стали: круглый стол «Оценка технического состояния транспортных сооружений» и встреча дискуссионного клуба «Содержание дорог. Сложности и решения». 

В рамках круглого стола (4 июня)  было представлено 10 докладов, посвященных различным аспектам технического состояния мостовых, тоннельных и гидротехнических сооружений. В качестве спикеров выступили представители НИИ МИГС, НИЦ МИС, ООО «Автодор-Инжиниринг», МАДИ, «Института “Стройпроект”», ООО «ТРАНССТРОЙПРОЕКТ», АО «ЦНИИС», ООО «ЦНИИ ТС», Vinci Construction Grands Projects,  ООО «Бау Мониторинг». Модератор – доктор технических наук, профессор Александр Васильев.

Специалисты обсудили такие важные темы, как техническое состояние мостов и тоннелей, поделились опытом их оптимального содержания, а также рассказали о результатах проведенных исследований и предложениях по проектированию и эксплуатации инженерных сооружений в дорожном строительстве. 

5 июня прошла встреча дискуссионного клуба «Содержание дорог. Сложности и решения». Модераторами мероприятиями стали академик МАкТ Владимир Онегин и заместитель главного редактора журнала «РЖД-партнер» Олег Дьяченко.

Участие в программе клуба приняли эксперты из научных организаций и ведущих компаний отрасли: МАДИ, ФАУ «РОСДОРНИИ», ООО «Меркатор Холдинг», ООО «Инфратест», ЗАО «Вокорд Телеком» и другие. В ходе работы были обсуждены: опыт применения современных технологий, в том числе BIM, для содержания автомобильных дорог; методы и приборы лабораторного контроля для определения состояния дорожного покрытия и проверки качества используемых материалов; наилучшие варианты ремонта дорожного полотна для обеспечения своевременного и качественного ремонта дорог и безопасности дорожного движения.

Кроме того, в рамках деловой программы выставки-формума были представлены новые разработки ее участников – ООО «РИЧ КЕМИКЛ», Trucker, НПК «Геоматика» – для дорожной отрасли. 

Выставка-форум «ДОРОГАЭКСПО» объединяет поставщиков и производителей всех видов услуг, материалов и техники для дорожно-транспортного сектора, привлекая пристальное внимание специалистов, отвечающих за строительство и содержание автодорожной сети на федеральном и региональном уровнях. 

Проект является эффективной демонстрационной площадкой инновационных разработок в сфере дорожной индустрии и действенными примерами их практических реализаций, центром коммуникации для поиска новых деловых партнеров и обмена опытом.

Оргкомитет выставки-форума благодарен всем экспонентам и партнерам мероприятия за участие и поддержку.
