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NAIS К ВЗЛЕТУ ГОТОВ: ЧТО НОВОГО ЖДЕТ ПОСЕТИТЕЛЕЙ НА ВЫСТАВКЕ И ФОРУМЕ ИНФРАСТРУКТУРЫ АЭПОРТОВ И АВИАКОМПАНИЙ
Пресс-релиз








Москва, 28.01.2020

Выставка и форум инфраструктуры гражданской авиации NAIS при поддержке и участии Министерства транспорта РФ и Федерального агентства воздушного транспорта (Росавиации) в седьмой раз соберет профессионалов отрасли из России и СНГ под своим крылом 5-6 февраля 2020 года в Крокус Экспо. Мероприятие, объединяющее тысячи профессионалов отрасли, приурочено к Дню работника гражданской авиации. 
· 130 компаний-участниц представят решения из 16 стран

· 4000+ профессионалов инфраструктуры гражданской авиации из более 60 регионов России и 30 стран мира

· Делегации от 235 аэропортов и авиакомпаний, и других авиапредприятий
· Пул из 50 ведущих СМИ, включая федеральные каналы

NAIS 2020 – ключевое событие стратегической федеральной отрасли, куда приглашены представители высшего государственного уровня и главы крупнейших направлений и объектов: Первый заместитель Председателя Правительства РФ Андрей Белоусов, Министр транспорта России Евгений Дитрих; заместитель Министра транспорта России Александр Юрчик; руководитель Федерального агентства воздушного транспорта Александр Нерадько; заместитель Министра промышленности и торговли России Олег Бочаров; генеральные директора и заместители крупнейших и региональных аэропортов и авиакомпаний. 


2020 – особенный год для Национального проекта по модернизации и расширению магистральной инфраструктуры – уже начаты первые работы по практической реализации масштабной программы развития региональных аэропортов и маршрутов, - а это реконструкция и строительство более 60 аэропортов и аэродромов России, включая Дальний Восток. 
В связи с активной фазой проекта по модернизации, на NAIS впервые будет представлена карта развития инфраструктуры, созданная при поддержке Федерального агентства воздушного транспорта (Росавиация), где отразились все достижения российских аэропортов за предыдущие 10 лет и обозначились конкретные шаги по развитию до 2024 года. 
Также при поддержке Объединенной промышленной редакции в дни проведения выставки выйдут официальные новостные выпуски в формате Show-daily, которые отразят наиболее важные события выставки и форума и будут распространяться среди всех участников и гостей NAIS 2020. 
С октября 2020 NAIS является участником международной программы Global Reach Airport Show, объединяющей выставки, посвященные аэропортовой инфраструктуре и проходящие в различных частях мира: Inter Airport Europe (Германия), Inter Airport China (Китай), Inter Airport South East Asia (Сингапур), Airport Show (ОАЭ). Представители объединённого стенда группы C600 будут рады принять гостей в дни NAIS. 
Стартовавший в прошлом году проект Открытого подиума для инноваций, доступного в дни выставки для всех посетителей и участников, продолжится и в этом сезоне: компании-разработчики собственных ноу-хау и технологий презентуют свои наработки и их успешное практическое применение в специальном пространстве выставки. 
Выставка NAIS – это признанная бизнес-платформа для поиска высокотехнологичных разработок и продуктов, поставщиков, партнеров и решений. Из 130 экспонентов 38 впервые примут участие в мероприятии в 2020, а география выставки охватит, помимо России, Италию, Японию, Венгрию, Турцию, Китай, Францию, Польшу, Беларусь, Германию, Канаду, Таиланд, Финляндию, Чехию и Великобританию.
На выставке будет представлен широкий ряд инновационных продуктов, идей и решений:

Инновационная разработка в области безопасности - арочный металлодетектор с интегрированной системой радиационного контроля B2scan SD1000-RC-09 – впервые будет представлена на стенде официального дистрибьютора B2scan – компании Торговый Дом ЭЙРФЛОТ ТЕХНИКС.
Абсолютно новый уровень обеспечения безопасности будет представлен компанией Неоскан: двухпроекционная досмотровая РТУ с технологией iCMORE автоматически обнаруживает твердые и жидки взрывчатые вещества. 
Компактный автоматический обнаружитель «Шельф-ТИ-р» от компании Южполиметалл Холдинг предназначен для интеграции в системы массового досмотра для выявления наличия взрывчатых и/или наркотических веществ на пальцах рук человека.

Компания Диагностика М представит инновационное оборудование для досмотра бортового питания.

Компания MedPoint24 представит программно-аппаратную систему, которая сокращает время прохождения предполетного медосмотра до 1,5 минут и снижает расходы до 40%, систематизирует данные и выявляет зоны рисков. 
SC Robotics продемонстрирует автономного робота для эффективного патрулирования стоянок и охраны воздушных судов от SC Robotics. 
Впечатляющую новинку привезет на выставку швейцарский производитель Boschung – высокопроизводительную плужно-щеточную продувочную машину для аэродромов Jetbroom 10000. 

Система раннего оповещения об образовании гололеда RCM-500 от Меркатор Холдинг -  это точное определение состояния поверхности аэродромной инфраструктуры для наземных служб.
Инновационную систему безбилетного доступа автомобилей на парковку представит Амано Паркинг: система обеспечивает доступ автомобилей по гос.номеру без расхода билетов - с помощью мобильного приложения. 
Система BAGXenter от компании Alstef позволяет произвести выравнивание багажа перед особо сложными участками багажной системы без снижения скорости обработки.
Фабрика Хартман покажет современные, технологичные и эргономичные стойки регистрации и архитектурные формы с использованием композитного материала марки DuPont. 

Конветроник продемонстрирует систему возврата лотков, которые сокращают объем ручного труда и использование части стандартного оборудования, что помогает оптимизировать расходы и эффективность всех аэропортовых процессов.

Zamar AG покажет инновационный многофункциональный киоск самостоятельной регистрации и оформления багажа. ГАЗПРОМНЕФТЬ продемонстрирует механизацию нанесения техсоставов с возможностью в 20 раз сократить время выполнения работ. 

В целом, время как жизненно важный фактор остается одним из основополагающих трендов всех секторов отрасли и темой самых актуальных дискуссий. 

Специальный сектор Travel Routes объединит проекты развития, которые разрабатывают аэропорты и авиакомпании. 
Аэропорт Геленджик представит макет нового аэровокзального комплекса, строительство которого начинается уже сейчас, в первом квартале 2020 года, и новую маркетинговую политику аэропорта. 
Холдинг Аэропорты Регионов презентует новые инвестиционные проекты: строящийся аэропорт Елизово и аэропорт Новый Уренгой –  в виде архитектурных макетов. 
Аэропорт Внуково продемонстрирует очередные результаты своего успешного тандема с многолетним партнером – «Турецкими авиалиниями» – а также новый интерактивный макет аэропорта с многоуровневым паркингом и будущей станцией метро; сюрпризы и настоящие кулинарные мастер-классы от своего официального кейтеринга «Скай Фуд Внуково». 
Аэропорт Жуковский расскажет об открытии нового грузового терминала АО «ЖИА КАРГО», об итогах своей работы в 2019 и о планах развития пассажиропотока. Будет освещена и реализация совместного проекта в области использования робототехники для обеспечения авиационной безопасности, и новые стратегические международные партнерские соглашения. 

ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ БЕЙДЖ НА ВЫСТАВКУ 

На Форуме NAIS 2020 будет представлена обширная и насыщенная двухдневная деловая программа как для первых лиц авиапредприятий, так и для специалистов отрасли.
· 5 февраля откроется церемонией награждения победителей отраслевых премий «Воздушные ворота России» и Skyway Service Award в зале «Аэропорт», за которой последует начало пленарного заседания «Развитие межрегиональной авиационной маршрутной сети как драйвер экономического роста территорий России». Будут подняты ключевые темы: совершенствование системы государственного регулирования развития авиации; инвестиционные инфраструктурные проекты для развития аэропортов; вопросы субсидирования и тарифообразования, региональных хабов, авиапарков и малых аэропортов. Среди спикеров заявлены представители Минтранса России, Росавиации, Минпромторга России, авиакомпаний Аэрофлот и S7, УК «Аэропорты регионов», ГТЛК, ФКП «Аэропорты Красноярья».

· Крупнейшим мероприятием форума станет VII отраслевая конференция «Актуальные вопросы транспортной (авиационной) безопасности» при участии Минтранса России, Росавиации, Ространснадзора, Ассоциации транспортной безопасности и предприятий – поставщиков решений в соответствующей сфере. Будут подняты и в подробностях рассмотрены темы нормативно-правовых актов для обеспечения безопасности и их реализации; подготовки и аттестации профессиональных ресурсов; инноваций в технологическом обеспечении транспортной (авиационной) безопасности: систем контроля, биометрии, охраны периметра, досмотрового и другого актуального оборудования. 

· Состоятся также: конференция «Цифровой документооборот и технологии в ППО гражданской АТ» о цифровизации целого ряда процессов в гражданской авиации; «Искусственный интеллект и цифровые технологии в авиаперевозках»; конференция «Инновационные технологии проектирования, строительства и эксплуатации аэродромной инфраструктуры», организованная совместно с ФГУП «Администрация гражданских аэропортов (аэродромов)», а также мероприятие для управленцев и инвесторов - конференция «Эффективные практики и стратегии управления аэропортом». На сессии «Наземное обслуживание в аэропортах – эффективность и безопасность» аэропорты, авиа-, управляющие и хендлинговые компании представят свои разработки: эффективные модели наземного обслуживания, инновационные технологии в работе наземных служб и хендлинга. 

СТАТЬ УЧАСТНИКОМ ДЕЛОВОЙ ПРОГРАММЫ
Оперативные и эффективные онлайн-сервисы и мобильное приложение выставки Reed Click помогут внести все нужное в календарь и сохранить всю необходимую информацию, идеи и контакты, а также получить призы за активность на площадке!
NAIS – не просто крупное отчетное мероприятие одной из важнейших стратегических отраслей в стране. Это интерактивная площадка с колоссальными возможностями для того, чтобы заложить и укрепить основы прогрессивного роста и масштабных партнерских проектов; получить решающую поддержку инновационных проектов и выйти на новый профессиональный и структурный уровень. 

Благодарим наших уважаемых партнеров за поддержку и активное участие в развитии проекта и отрасли!
Эксклюзивный партнер – компания SITA
Партнер Премии «Воздушные ворота России» - Авиакомпания «Россия»

Партнеры Премии Skyway Service Award – Аэропорт «Внуково», Sirena Travel
Партнер конференции Форума – компания «Кронштадт»

Стратегический медиапартнер – Avia.ru
Официальный медиапартнер – Aviaport.ru
Официальная газета – Транспорт России

Официальное издание – Объединенная промышленная редакция

Генеральный медиапартнер – журнал Транспортная безопасность и технологии
Отраслевой медиапартнер – журнал Гражданская авиация
А также: Франко-Российская ТПП, Итало-Российская ТПП, Aex.ru, Aviapages.ru, Транспортная стратегия 21 век, Мир Дорог, Деловая Россия, Бизнес России, Линия Полета. 
АККРЕДИТАЦИЯ ЖУРНАЛИСТОВ 
Приглашаем всех на борт! 

Контакт для медиа

Татьяна Юркова

Старший менеджер по маркетингу группы выставок
tatyana.yurkova@reedexpo.ru 
+7 926 217 34 28
+7 495 937 68 61 (128)
www.nais-russia.com 

