На выставке «ЭлектроТранс» пройдёт конференция по энергоэффективности электротранспорта

17 мая в Москве в КВЦ «Сокольники» в рамках деловой программы выставки «ЭлектроТранс 2018» пройдёт конференция «Энергоэффективный электротранспорт 21 века».
К участию в конференции, состоящей из пленарной части и круглого стола, приглашены специалисты муниципальных администраций, служб электроснабжения предприятий общественного транспорта (метро, трамвай, троллейбус, электричка), научных и учебных институтов, поставщики оборудования.
В пленарной части будут рассмотрены вопросы законодательного регулирования и тарифообразования, оплаты за потребляемую мощность, контроля качества электроснабжения, использования инновационных технологий в сфере электроснабжения городского транспорта. Участники определят место городского электротранспорта в системе «Умный город», возможности модернизации инфраструктуры электроснабжения (тяговых подстанций, контактной сети, кабельного хозяйства).
На круглом столе предстоит обсуждение технических решений для тяговых подстанций, тягового электропривода, зарядных станций для электробусов и электромобилей, технологии рекуперации энергии торможения, телеметрического управления электроснабжением, защиты, диагностики и обслуживания электротехнического оборудования, контактной сети. Презентацию новой техники и решений проведут экспоненты выставки: НПП «ЭНЕРГИЯ», ООО «НИИЭФА-ЭНЕРГО», АО «Энергия», ООО «Эльстер-Метроника», ООО «Сименс», НИУ МЭИ, ООО «ФЕМ Рус ГмбХ», ООО «Кинемак», ООО «Чергос» и другие предприятия. 

По окончании конференции организуется технический визит на модернизированную 14-ю тяговую подстанцию ГУП «Мосгортранс».
Организатором конференции выступает ассоциация предприятий городского электротранспорта МАП ГЭТ, редакция журнала «Региональная энергетика и энергосбережение», оргкомитет выставки «ЭлектроТранс», при поддержке Международной Ассоциации «Метро».

Начало работы конференции в 10.00.

Участие в работе конференции для специалистов бесплатное, требуется регистрация и получение электронного билета на выставку «ЭлектроТранс 2018».

Контакты: тел. +7(495) 287-4412,
Email: info@electrotrans-expo.ru
https://energy.s-kon.ru/elektrotrans-2018 
