Открыта регистрация на Крымский транспортный форум!
20 – 21 июня 2019 года в Алуште (отель Riviera Sunrise Resort & Spa) состоится VI Крымский транспортный форум.      
За эти годы в Крыму был построен конструктивный диалог между представителями государственных структур и бизнеса, появились новые инвестиционные и инновационные проекты. Идёт активное обсуждение перспектив самого разнопланового сотрудничества, налаживаются новые деловые связи, в том числе в рамках Крымского транспортного форума. 
Делегаты форума все эти годы приезжали в Крым обсуждать развитие транспортной системы полуострова, и сами оказывались свидетелями запуска и реализации масштабных инфраструктурных проектов. 
Все участники Крымского транспортного форума имеют возможность озвучить собственное видение решения транспортно-логистических проблем региона, принять личное участие в формировании лучшего будущего для Крыма. 
Будем рады видеть на этой встрече профессионалов всех экспертов, заинтересованных в развитии Крыма! Присоединяйтесь к поиску ответов на вопросы о будущем транспортно-логистического бизнеса регионов и стран Азово-Черноморского бассейна. 
Приглашаем Вас принять участие в VI Крымском транспортном форуме. 
Обращаем Ваше внимание, что до 19 апреля 2019 года Вы можете зарегистрироваться по льготной стоимости. 
Зарегистрироваться на Крымский транспортный форум можно на сайте мероприятия, нажав «Зарегистрироваться», ответом на это письмо или через сотрудников Оргкомитета по телефонам: 
· в Москве +7 (495) 646-01-51,
· в Санкт-Петербурге +7 (812) 448-08-48.

До встречи на Крымском транспортном форуме!



 



